

Είμαι ο Σάκης

Μην ξεχνάτε ποτε πως εμείς θα ποτελεύσουμε τα αυριανά δτελέχη
Ελληνικού Στρατού. Μην ξεχνάτε πως σήμερα Η Ελλάδα δεν είναι τίποτε
αλλο παρα Νεκροθήκη Μιθραίων όπως την απκαλεσθε κάποτε Ο Ευρών.
Μην ξεχνάτε πως είμασθε Ελληνες.

Κα δαν τστοιοι ας σταθουμε στο υψος της Ιστορίας μας περηφανοι και
αξιοπρεπεις. Ας σταθουμε περηφανοι και μεις οι υποδοουλοι Κυπριοι
γιατι εχουμε αναφαιρετο το δικαιομα αυτο.

Και μεις πολειηδαμε πλατ' στους άλλους Ελληνες. Χαρηκαμε μαζι τους
οτες χτες, κλαψαμε μαζι τους οτες συμφορες.

Το αιμα μας χυθηκε με το αλλο Ελληνικο αιμα για να ποτιδη το πλατυ
φυλλο δενδρο της Λευτριάς, το δενδρο που στειλιωνει και θεριευει
και μεγαλωνει στοιμο να πληθου την ευεργετικη του οχια και στην
μικρα μας πατριδα.

Και είναι γιαυτο που προσεραυσε τα λογια,
και μανα, τα παιδια σου ποθουν την αγκαλια σου,
με δανα πολειηδαμε, ενικηδαν με δανα,

κι' οστρα παλι πορδαν και βρεθηκαν δερνενα.
Δερνενα τα Αωδωνησδα, δερνενη Βαρελος Ηπειρος, δερνενη η Αγια Σοφια
δερνενη η Ανατολικη Ρωμυλια, δερνενη και η Μαρτυρικη μας Κυπρος.

Δερνενα με αλωδως αλλα δερνενα κα με αιμα. Κα ει δεδμοι του αιματος
ειναι ποιο δυνατοι απο τες αλωδωδες.

Οπως δε ολα τα οκλαρωσνα Ελληνικα μερη ετοι και μεις θα βροντοφωνα-
ζουμε, το

ανοιξε μανα μας γλυκεια την αφερτη αγκαλια σου
κι αγκαλιασε μας τα φτωχα τα παιδια σου,
ως ετου δουμε την Κυπρο μας οτης Μανας μας την αγκαλια.

Και μας κεινη να πισταουμε πως γρηγορα θα αντειλη η χρυδαυγη της
Λεοτσειας, οι φιλικοι δεδμοι της Ελλάδος με την Αγγλιας και η αγνω-
ρηση των δικαιων μας απο τους Αγγλους.

Γιατι ποιος Κυκελος ειναι δυνατον να ξεχνα τα λογια του Γλαδδωνα
που με πραγματικη ειλικρινεια προσιδοποιησε τους Αγγλους για του π
ποθους των Κυπριων δυη μονο χρονια υστερα απο την Αγγλικη Κατοχη.

Δεν αρνουμαι ειπε πως η θεση των κατοικων της Κυπρου θα καλυτρεψη
κατω απο την βρετανικη διακυβερνηση αλλα το παραδειγμα των Ιονιων
νηδων μας κηκη διδασκει οτι οτι Κυπριοι θα ζητηδουν να ενωθουν με
τους αδελφους των. Αντι αιδηματων ευγνωμοδυνης θα γεννηθη μεδα ο

στην ψυχη τους παρ ολη την καλη κυβερνηση ενα αιδημα πικριας και
θα ελθη που οι βρετανιοι θα φανουν μπροδτα τους δαν αλλοι ξενοι οτοι
οποιους θα πουν κάποτε οι Κυπριοι να παρουν τα παουτδια του και να
παν στη δουλια τους. Τα λογια αυτα δαν ειναι τιποτε αλλο παρα
τα ιδεια που βγαινουν απο καθε Κυπριακη καρδια.

Μεινε ηδχυχε μεγαλε νεκρε, ελλιζουμε ακραδαντα πως ο δημερικος
ατβαλνιος Πρωθυπουργος το Μεγαλος Πυερτδιλ, θα δυνδεθη το ανομα του
με την ιστορια της Κυπρου οπως το ηνωδε και με την Ιστορια της Ελλάδ
Ελλάδος και κατιτην ωρα του συμβουλιου της ειρηνης θα θυμηθητα λο-
για του που απηυθησε κάποτε οτα μελη του Νομβετικου συμβουλιου τη Κ.
Κυπρου. Νομιζω ειπε πως δν ειναι τιποτε αλλο παρα φυδικον ο Κυπριος
λαος που ειναι Ελληνικης καταγωγης να θεωρει την ενδωματοδη του με
την χωρα εκσεινη που καλλιστα μπορει να ονοραθει Μητερα του δαν ενα
ιδανικο το σκοπον οφειλει να διαφυλαττει με αφοβοιωδη και θερμη.
Κα ειναι αυτα που μας κεινουν να πιστεουμε δε μια ευγενικη χειρο-
νομα εκ μερους της βρετανικης κυβερνησης.

Οποδδηποτε εμεις, Η Ελληνικη νεολαια παντα θα εργαζομαδε για την
ενωση και με λαχταρα θα καρτερουμε την ωρα της και του τελους της +

και η ζαχαρα